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&Von + nach- Ladung muss demnach beideLadungen haben

C Feldlinien fangen im nirgendro an
& es muss wirbellos sein
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Rpn/IR =
RpzSparnungteiter

p-U R= Rpe = 220,

Rpz = 132,25

Ro = Rp

=> R =RPR

↑Temp & ↑ Potierung= UR2

->siehe Buch
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X => 1 zu 1 Formel im Buch



Er
=> UTEEr 96

,
4 pF

E- M

=>EErzo = 73
,8

3ch nutze die gegebenen Werte :

Gyes=c = 172 pF



=> We = ↳Cu= 0.030423

c= = a = cu = 4
,
68 -15

-=1,49.
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=> R= = 1
,
9662

Remp = R(1 + x0T) = 1,882
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Ausendurchmesser

- - Tr

= n = j ,
* - πr =g-
= r = r -y

= G = rar = ry - r -y mit r=
5 = 18,1 nm = 0

.0181 ,um
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& Die benutze ich

R =p P = I? R

=> p =0 Auchtung: Nicht op sondern fre

=> ↳ = P = 73
,
61m
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Rzy = R311 Ry
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>RR = 2015

·ber Leerlaufspannung
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Up = 22
,
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3ch benutze die gegebenen Warte :

=>50V => Superpositionsprinzip

Up= 0:

2 = 1
.923A

In = 5/

A
! 11 = 5 A
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Rufen-p = 43175is

RmFez = p. = 27448
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X

↳ Bin da jetzt nicht sicher



Mm333425i

=> Kirchhoff = Vyes= 0 = N.1= 4218
,

8 A

Yges Vyes
0 = 5

Rmgas Rmc2+ RmFey + RmFeZ

=> 1
,
468 mIb
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↓ Da gehts noch weiter
aber die Richtige Antwort

ist bereits gefunden
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= max(l-
=
max (NB. At

=> NB . A w max(cos(wH)

=> N fLtT B . A

=> N= [18 .207 = N = 19
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Mm = z((y + (p)ip2 = 42,43

= Ferritkern

i

is = ip. 22.45A




